

OBECNÍ ÚŘAD VĚTRUŠICE

Vltavská 14, 250 67 Větrušice, Praha – východ, tel.:220 941 265, fax: 220 940 507

e-mail: obec@vetrusice.cz.

www.vetrusice.cz

Poř. číslo 6/15

Datum a čas:	25.5.2015 v 18:00
Místo:	Obecní úřad, Vltavská 14, Větrušice
Přítomni:	6 členů zastupitelstva (P. Šefčíková (starostka) J. Dyčková (místostarostka), M. Jaroš (místostarosta), J. Krušínský, M. Římnáč, S. Zádová) – viz prezenční listina
Omluven:	M.Buchar – rodinné důvody (omluva doručena písemně a přiložena k prezenční listině)
Počet přítomných občanů:	3, od 19:09 1 občan
Zasedání zastupitelstva řídila:	Petra Šefčíková (starostka)
Zastupitelé pověřili zápisem:	Janu Dyčkovou

Pro: 5

Proti: 0

Zdrželi se: 1

Předsedající navrhl(a) ověřovateli zápisu S. Zádovou a M. Římnáče. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávhrhy.

Pro: 6

Proti: 0

Zdrželi se: 0

Zasedání zahájeno v 18:02, ukončeno v 19.56

Starostka obce P. Šefčíková podle prezenční listiny shledala, že zastupitelstvo je usnášeníschopné a zasedání zahájila přivítáním přítomných zastupitelů i občanů. Dále upozornila, že zápis bude nahráván pro potřeby zapisovatele a ověřovatelů.

P. Šefčíková následně přednesla navržený program, kdy přítomné zastupitele i občany seznámila s programem zasedání tak, jak byl vyvěšen na úřední desce:

Navržený program zasedání:

1. Kontrola usnesení minulého/minulých zasedání zastupitelstva
2. Projednání a schválení složení Komise pro územní řízení a životní prostředí
3. Schválení závěrečného účtu hospodaření obce za rok 2014 - audit
4. Schválení projektu na rekonstrukci budovy na ulici Hlavní č.p. 12
5. Schválení zájemce o pronájem pozemků parc. č. 145/2, 145/26 a 145/27
6. Schválení firmy na odstranění chodníku podél komunikace III/24219 – od vjezdu do ZD Klecany po křižovatku na Drasty

7. Schválení uzavření smlouvy o spolupráci s obcí Vodochody o zajištění odběru kalů od občanů Větrušic
8. Schválení uzavření smlouvy s panem Fr. Kotelenským o zajištění odvozu kalů do ČOV Vodochody
9. Projednání a schválení finančního daru na zakoupení pohárů na fotbalový „Turnaj o pohár obce Větrušice“
10. Informace o činnosti Kontrolního výboru
11. Informace o činnosti Obecního úřadu
12. Závěr

K programu nebyly vzneseny žádné další návrhy a připomínky. Nikdo ze zastupitelů nepožádal o zařazení mimořádného bodu, a proto zastupitelé navržený program zasedání zastupitelstva schválili.

Pro: 6

Proti: 0

Zdrželi se: 0

1. Kontrola usnesení minulého/minulých zasedání zastupitelstva

Usnesení č. 1/5/15

Oprava příjmení z Kilberger na Albrecht byla provedena v zápise č. 4 / 15.

Usnesení č. 2/5/15

Zápis poř. č. 5/15 byl proveden v souladu s usnesením 2/5/15 a proti zápisu nebyly vzneseny žádné námítky.

Usnesení č. 4/5/15:

Projednání a schválení složení Komise pro územní řízení a životní prostředí bylo přeloženo na stávající zasedání zastupitelstva a bude projednáno v samostatném bodě zasedání zastupitelstva.

Usnesení č. 5/5/15

Byl proveden základní „průzkum mezi rodiči, jejichž děti docházejí do zařízení pro hlídání dětí předškolního věku a byl potvrzen zájem o pokračování docházky, pokud děti nepřecházejí do školy či do předškolního stupně MŠ.

Usnesení č. 8/5/15:

Pronájem pozemků parc. č. 145/2, 145/26 a 145/27 - bude projednáno v samostatném bodě jednání.

Usnesení č. 9/5/15:

Provizorní oprava komunikace III/24219 z Větrušic (vjezd do/ze ZD Klecany) na křižovatku na Drasty a schválení firmy na odstranění předmětného chodníku bude projednáno v samostatném

2. Projednání a schválení složení Komise pro územní řízení a životní prostředí

Ing. Martin Římnáč navrhl za členy Komise pro územní řízení a životní prostředí paní ing. Evu Hellebrandovou a pana ing. Tomáše Mudru.

Protože nebyly vzneseny námitky a protinávrhy zastupitelé navržené členy Komise pro územní řízení a životní prostředí schválili.

Usnesení 1/6/15:

Zastupitelé schválili složení Komise pro územní řízení a životní prostředí tak, jak bylo navrženo předsedou Komise ing. M. Římnáčem, tj. ve složení ing. M. Římnáč (předseda), ing E. Hellebrandová a ing. T. Mudra (členové).

Pro: 5

Proti: 0

Zdrželi se: 1

3. Schválení závěrečného účtu hospodaření obce za rok 2014 - audit.

P. Šefčíková informovala, že obec Větrušice nechala zpracovat povinný audit podle zákona č. 93/2009 Sb., který vypracovala a předložila nezávislá auditorka ing. Neužilová. Audit konstatoval, že účetnictví obce Větrušice je vedeno v souladu s příslušnými zákony, byla chybně zaúčtována jedna položka ve výši cca 680 Kč. Zpráva auditora byla k dispozici všem zastupitelům na OÚ po dobu tří týdnů a každý zastupitel měl možnost se s auditem podrobně seznámit. Zpráva auditora bude vůbec poprvé zveřejněna na webových stránkách obce.

Usnesení 2/6/15:

Zastupitelé obce na svém řádném zasedání dne 25.5.2015 schvalují závěrečný účet obce Větrušice o hospodaření za rok 2014 a k němu příslušnou zprávu nezávislého auditora o hospodaření obce.

Pro: 6

Proti: 0

Zdrželi se: 0

4. Schválení projektu na rekonstrukci budovy na ulici Hlavní čp. 12

P. Šefčíková sdělila, že projekt na rekonstrukci budovy na ulici Hlavní č.p. 12 byl zpracován a předložen projektovou kanceláří pana ing. Starého v rozsahu projektu pro stavební povolení, samostatně byl zadán projekt na kompletní rekonstrukci elektroinstalace, byla oslovena firma Z.I.P elektro, s.r.o , rekonstrukce elektroinstalace zahrnuje kompletní výměnu hliníkových vodičů za vodiče měděné v celé budově, změnu zásuvek, vypínačů, světel a nové rozvodné skříně s jističi, instalaci nouzového osvětlení a hlásičů požáru. Projekt pana ing. Starého řeší stavební úpravy v dané budově tak, aby splňovaly podmínky zákona č. 247/2014 Sb. a platné hygienické normy.

Projektová dokumentace byla rozeslána zastupitelům e-mailem a byla k dispozici i v tištěné podobě na OÚ.

Usnesení 3/6/15:

Zastupitelé schvalují předložené projekty a předložený rozpočet na rekonstrukci budovy na ulici Hlavní 12 v katastrálním území obce Větrušice tak, jak byly předloženy.

Pro: 6

Proti: 0

Zdrželi se: 0

P. Šefčíková dále informovala o zahájení poptávkového řízení na stavební firmu, zadávací dokumentace bude zpracována P. Šefčíkovou a M. Římnáčem. P. Šefčíková navrhla termín do 5.6.2015.

Usnesení 4/6/15:

Zastupitelé schvalují zahájení poptávkového řízení a pověřují starostku obce P. Šefčíkovou a předsedu Komise pro územní řízení pana ing. M. Řimnáče zadáním poptávkového řízení na zakázku malého rozsahu na rekonstrukci budovy na ulici Hlavní 12 s využitím příslušných paragrafů zákona o veřejných zakázkách, a to nejpozději do 5.6.2015.

Pro: 6

Proti: 0

Zdrželi se: 0

J.Dyčková sdělila, že budou osloveny firmy doporučené starosty okolních obcí a poptávka bude rovněž zveřejněna na webových stránkách obce.

5. Schválení zájemce o pronájem pozemků parc. č. 145/2, 145/26 a 145/27

M. Řimnáč, jako předseda Komise pro výběr zájemce o pronájem uvedených pozemků (dále jen Hodnotící komise), sdělil, že do poptávkového řízení se přihlásilo 7 nabídek, obálky s nabídkami byly dne 18.05.2015 za přítomnosti nabízejících veřejně otevřeny, všechny obálky splňovaly podmínky řízení (byly vyjmuty z trezoru). Při otevírání obálek byly 4 nabídky okamžitě staženy. Byly tedy přijaty pouze 3 nabídky. V neveřejném jednání pak komise posoudila formální náležitosti nabídek, zda jsou úplné podle vypsání řízení, a své jednání přerušila z technických důvodů – absence přístupu do CEE. Do pokračování jednání dne 21.05.2015 byly staženy další dvě nabídky. Do hodnotící fáze tak mohla být přijata pouze jedna nabídka. Tato zbylá nabídka byla zkontrolována v registru CEE a v insolvenčním rejstříku a bylo shledáno, že po formální stránce je v pořádku.

Komise pak stanovila následující pořadí:

1. Ing. Věra Doubravská, dipl. um. - chov ovcí kamerunských

Závěrečné stanovisko komise (jednomyslně přijaté): Vzhledem k tomu, že díky postupnému odstupování nabízejících došlo k faktickému posouzení pouze jediné nabídky, a tudíž absentuje konkurenční nabídka, kterou by bylo možné posoudit, a proto Hodnotící komise doporučuje, aby zastupitelstvo oproti tomuto poptávkovému řízení neuzavíralo žádnou smlouvu o pronájmu předmětných pozemků.

M. Řimnáč poděkoval paní *Lence Toupalové* a panu *Davidovi Kučerovi* za práci v Hodnotící komisi. M. Řimnáč rovněž doporučil probrat možnost, co dále s pozemky, a pokud obec využití pozemků nenajde, navrhl zvážit vypsání dalšího řízení na výběr nájemce ve 4. čtvrtletí 2015.

P. Šefčíková upozornila, že v usnesení č. 8/5/15 je uvedeno, že zastupitelé se budou řídit doporučením Hodnotící komise a chtěla dát hlasovat o možnosti neuzavřít nájemní smlouvu na tyto pozemky a zvážit možnost vypsání řízení na pronájem předmětných pozemků opět ve 4. čtvrtletí 2015 tak, jak navrhl M. Řimnáč.

M. Jaroš vznesl dotaz, zda by byl porušen zákon, pokud by zastupitelé schválili pronájem za předpokladu, že zůstal pouze jeden zájemce.

M. Řimnáč sdělil, že v současné době by k porušení zákona nedošlo.

P. Šefčíková podala informaci, že po formální stránce ing. Doubravská splnila veškeré podmínky.

M. Řimnáč podotknul, že původně na základě zveřejnění záměru podle § 39 zákona o obcích se ozvalo deset zájemců. Dále sdělil, že důvody k odstoupení jednotlivých zájemců byly, dle jeho subjektivního názoru, poněkud zvláštní.

J. Dyčková vysvětlila, že 27.3.2015 byl vyvěšen záměr, který mimo jiné zjišťoval zájem obecně, případně i skutečnost, zda si občané Větrušic přejí tyto pozemky pronajmout. Rovněž uvedla, že osobně pochybuje o serióznosti některých podaných nabídek. Někteří zájemci požádali o odstoupení ještě před otevřením nabídek.

M. Jaroš se zeptal na možnost dostat se k pozemkům.

P. Šefčíková uvedla, že obec přístup na pozemky má, ale tento je poněkud složitější.

Členka komise – důvodem k doporučení byla skutečnost, že nabídku nebylo s čím porovnávat, nebylo možné porovnat ani cenu ani záměr.

P. Šefčíková sdělila, že řízení bude, pokud bude vypsáno, nastaveno jiným způsobem.

J. Dyčková informovala, že obec bude povinna dvakrát ročně pozemek posekat.

Usnesení 5/6/15:

Zastupitelstvo obce Větrušice oproti současnému poptávkovému řízení neuzavře smlouvu o pronájmu pozemků parcelní číslo 145/2, 145 /26 a 145 /27. Zastupitelstvo bude hledat způsoby využití předmětných pozemků, pokud je nenalezne, zváží vypsání nového poptávkového řízení na jejich pronájem ve 4. čtvrtletí 2015.

Pro: 4

Proti: 0

Zdrželi se: 2

M. Jaroš sdělil, že toto rozhodnutí považuje za pouhé odsunutí problému a uvedl, že obec se o pozemky bude muset starat na své náklady, což je zatěžující.

Členka Hodnotící komise sdělila, že problém vidí i v tom, že 4 či 5 žadatelů odstoupilo ještě před otevřením obálek.

M. Řimnáč objasnil, že toto řízení bylo vlastně prvním svého druhu, bylo dost náročné, a možná ani občané Větrušic nejsou navyklí na podobný postup. Tyto aspekty jsou také důvodem pro vypsání nového řízení

6. Výběr a schválení firmy na odstranění chodníku podél komunikace III/24219 – od vjezdu do ZD Klecany po křižovatku na Drasty

P. Šefčíková sdělila, byly osloveny 3 stavební firmy, na výzvu reagovaly všechny, písemnou nabídku obec obdržela pouze od dvou firem, a to Údržba a správa komunikací (USK, s.r.o) a firmy PN-Stavební spol, s.r.o, zastupitelé byli seznámeni s došlými cenovými nabídkami, přičemž cenové nabídky se významně lišily. Byla vybrána firma USK s.r.o., a to s ohledem na nejnižší cenovou nabídku i s ohledem na skutečnost, že daná firma má povolenu výjimku týkající se provádění dopravního značení, což znamená, že obec nebude muset vyřizovat řadu povolení, např. povolení omezující jízdu po dané komunikaci v průběhu prací na odstraňování chodníku.

M. Řimnáč sdělil, že číslo se v pak v krátkém úseku po bývalou zastávku liší.

P. Šefčíková dále uvedla, že byl kontaktován pan Čížek, provozní cestmistr CMS Dřínov a Dolínek, který je ochoten zkoordinovat odstranění chodníku tak, jak bylo schváleno usnesením č. 9/5/2015, a provizorní opravu komunikace III/24219.

Usnesení č. 6/6/15

Zastupitelé obce schvalují cenovou nabídku firmy USK, s.r.o na odstranění nepoužívaného chodníku od vjezdu do ZD Klecany ke křižovatce na Drasty.

Pro: 6

Proti: 0

Zdrželi se: 0

7. Schválení uzavření smlouvy o spolupráci s obcí Vodochody o zajištění odběru šedých odpadních vod a kalů od občanů Větrušic

P. Šefčíková sdělila, že byl vypracován návrh smlouvy o spolupráci mezi obcí Vodochody a obcí Větrušice. Návrh smlouvy byl rozeslán zastupitelům e-mailem. Smlouva se uzavírá na dobu pěti let a měla by zajistit občanům Větrušic možnost vyvážet šedé odpadní vody a kaly ze žump a ČOV z jejich domácností. Výpovědní lhůta obou smluvních stran byla stanovena na dobu šesti měsíců, kdy zejména obec Větrušice potřebuje dostatek času zajistit dalšího odběratele vzhledem k neexistenci kanalizační sítě v obci Větrušice. Smluvní cena byla dohodnuta na 35 Kč za 1m³ šedých odpadních vod. Smlouva byla odeslána panu starostovi Vodochod

M. Římnáč se zeptal, zda se opravdu jedná o kaly.

P. Šefčíková sdělila, že pojem kaly představuje zkrácení termínu. Smlouva byla odeslána starostovi Vodochod k posouzení a doplnění údajů.

M. Jaroš vznesl dotaz, zda musí hlasovat i zastupitelé Vodochod,

P. Šefčíková uvedla, že hlasování je pouze na jejich rozhodnutí, smlouva vstoupí v platnost dnem podpisu. Existuje snaha uzavřít smlouvu do konce měsíce května. Následně dala *P. Šefčíková* hlasovat o návrhu smlouvy, kterou obec Větrušice zasílá k posouzení a k případnému schválení obcí Vodochody.

Usnesení č. 7/6/15

Zastupitelé obce Větrušice schvalují návrh smlouvy o spolupráci mezi obcí Vodochody a obcí Větrušice o vyvážení a odběru šedých odpadních vod a kalů od občanů Větrušic a pověřují starostku obce *P. Šefčíkovou* uzavřením a podpisem této smlouvy.

Pro: 6

Proti: 0

Zdrželi se: 0

P. Šefčíková sdělila, že existuje snaha, aby smlouva vstoupila v platnost co nejdříve, odběr kalů v Řeži již není možný, kapacita je naplněna, zatímco ČOV ve Vodochodech je nová s dostatečnou kapacitou.

8. Schválení uzavření smlouvy o spolupráci s panem Fr. Kotelenským o zajištění odvozu šedých odpadních vod a kalů do ČOV Vodochody

P. Šefčíková požádala, zda by tento bod mohl být odložen na další zasedání zastupitelstva, s čímž zastupitelé souhlasili. Nebylo možné se spojit s panem Kotelenským, tudíž nebylo možné podmínky smlouvy blíže dohodnout. Je zcela na panu Kotelenském, zda bude chtít smlouvu podepsat. Předběžně byla smlouva předjednána, cena bude 400 Kč a podle množství odvážených kalů by cena neměla překročit 550 Kč, což *P. Šefčíková* považuje za rozumnou cenu, zejména pro občany, kteří mají menší objem jímek.

M. Římnáč zdůraznil, že se nejedná se o výhradní smlouvu.

P. Šefčíková potvrdila, že smlouva skutečně nebude podepsána jako výhradní a občané si mohou

najmout i jiné firmy. Nelze říci, zda smlouva bude skutečně podepsána.

Usnesení č. 8/6/15

Zastupitelé schvalují záměr uzavření smlouvy o spolupráci s panem Františkem Kotelenským na vývoz kalů a šedých odpadních vod z nemovitostí občanů Větrušic za výše uvedených cenových podmínek.

Pro: 6

Proti: 0

Zdrželi se: 0

P. Šefčíková a *J. Dyčková* sdělily, že k jednání vedla hlavně snaha zajistit levnější službu pro občany Větrušic i nespolehlivost některých partnerů zajišťujících tuto službu.

9. Projednání a schválení finančního daru na zakoupení pohárů na fotbalový „Turnaj o pohár obce Větrušice“

M. Jaroš informoval o přípravě tradičního fotbalového turnaje o Pohár obce Větrušice (3. ročník) – jedná se o malý fotbalový turnaj, zúčastňují se jej okolní obce. Turnaj se bude konat dne 20.6.2015 na fotbalovém hřišti TJ Sokol ve Větrušicích. Obec Větrušice na tento turnaj každoročně přispívá malou částkou na zakoupení poháru pro vítěze. *M. Jaroš* navrhl, aby obec přispěla částkou 1 000 Kč proti podpisu darovací smlouvy.

J. Dyčková vypracuje příslušnou darovací smlouvu a zajistí podpisy obou smluvních stran.

Usnesení č. 9/6/15

Zastupitelé schvalují dar na zakoupení poháru na turnaj o Pohár Větrušic, jeho pořadatelem je TJ Sokol Větrušice a obec Větrušice ve výši 1 000 Kč. Částka bude předána v hotovosti proti podpisu darovací smlouvy.

Pro: 5

Proti: 0

Zdrželi se: 1

10. Informace o činnosti Kontrolního výboru

J. Krušínský podal informace o kontrole provedené Kontrolním výborem dne 21.5.2015. Zápis je uložen na OÚ. Kontrolní výbor doporučuje zpětně prověřit, jak byly využity finanční prostředky z darů. Zápis z jednání Kontrolního výboru je nedílnou součástí tohoto zápisu a bude zveřejněn na ÚD a na webových stránkách obce.

J. Dyčková informovala, že od mysliveckého spolku již byla předána informace o využití finančních prostředků a v červnu bude na programu informace o využití finančních prostředků z daru obce TJ Sokol Větrušice.

Zastupitelé vzali zprávu o činnosti Kontrolního výboru a jeho doporučení obsažená ve zprávě na vědomí.

11. Informace o činnosti Obecního úřadu

- a) *J. Dyčková* informovala o metodické kontrole archivace a spisové služby provedené dne 4.5.2015 dvěma pracovníky Okresního archivu ze Zdíb. V zápise je konstatováno, že z posledních let je na OÚ uloženo jen minimální torzo dokumentů, které měly být povinně archivovány. Pracovníci archivu konstatovali, že nebyly ukládány dokumenty povinné pro archivaci, např. originály zápisů ze zasedání zastupitelstva, nebyly vedeny podací deníky a evidována čísla

jednací. Dále konstatovali, že situace byla od ledna 2015 napravena a neshledali nedostatky ve vedení spisové služby, zejména pak ve vedení podacího deníku, který je veden v elektronické podobě. Nicméně, stejně jako *J. Dyčková*, uvedli, že daný způsob je pro obec zbytečně náročný a časově zatěžující. Nicméně software byl obci poskytnut zdarma MÚ Brandýs na Labem a je používán napříč obcemi Prahy-východ. Do archivu byly předány některé vybrané dokumenty a kroniky z doby před rokem 1989. O tomto předání byl proveden zápis, jehož součástí je seznam předaných dokumentů. Jedna kronika byla ponechána pro potřeby obce. *J. Dyčková* přislíbila, že do října budou vytříděny dokumenty určené ke skartaci a předány k posouzení pracovníkům Okresního archivu. *J. Dyčková* do dalšího zasedání zastupitelstva (červen 2015) vypracuje a předloží ke schválení *Spisový skartační řád obce*, který bude platný od 1.7.2015. jeho prvotní verze již byla zaslána k posouzení pracovníkům Okresního archivu.

Usnesení č. 10/6/2015

Zastupitelé pověřují místostarostku obce *Janu Dyčkovou* vypracováním Spisového a skartačního řádu obce Větrušice, který bude předložen na dalším řádném zasedání zastupitelstva obce Větrušice, které se bude konat v červnu 2015.

Pro: 6

Proti: 0

Zdrželi se: 0

- b) *J. Dyčková* navrhla změnu úředních hodin, a to od 15:00 nebo 15:30 do 19.00, opět v pondělí a ve středu. V období od začátku února do dnešního dne se v době od 19.00 do 20:00 dostavili pouze dva občané. Nejvíce občanů navštěvuje OÚ mezi 15:30 – 16:00. Pokud to bude nutné pak v době, kdy se platí za odvoz odpadu (tj. prosinec až cca polovina února) je samozřejmě možné hodiny prodloužit, pokud se to bude jevit jako nezbytné.

P. Šefčíková konstatovala, že návštěvnost po 19:00 je fakticky nulová a i ona podpořila možnost změnit úřední hodiny od 15:00 do 19:00, a to v pondělí a ve středu. Rovněž navrhla dát na dveře (*S. Zádová* navrhla poštovní schránku a *J. Dyčková* okno v kanceláři, které je vidět z návsi) informace o úředních hodinách a zároveň poslat sms všem občanům o této změně.

Po prodiskutování této záležitosti vzali zastupitelé navrženou změnu úředních hodin pro veřejnost od 1.6.2015, a to od 15:30 (návrh *M. Jaroše*) do 19:00 na vědqmí.

- c) *P. Šefčíková* informovala, že OÚ musí bezpodmínečně řešit odvoz komunálního odpadu z části obce zvané „Palpost“, kde doposud, jak bylo zjištěno, nemají obyvatelé dané nemovitosti popelnice a pracovníci firmy ASA do této části obce nezajíždějí. Obyvatelé této nemovitosti tudíž známky za popelnice neplatí. Současný stav – u objektu je velký kontejner, kam se hází odpad, když je kontejner naplněn, je vyklopen v blízkosti nemovitosti, což je nepřípustné. Řešení – buď kontejner, anebo malé popelnice na každou domácnost; vzdálenost na křižovatku k ulici Skalní, kam pracovníci firmy ASA zajíždějí, je více než 300 m, což je značná vzdálenost pro odvoz popelnic na toto stanoviště. Auto firmy ASA se u dané nemovitosti může otočit, a tudíž by do daného místa mohla auta pro odvoz odpadu zajíždět. *P. Šefčíková* navrhla předvolat obyvatele nemovitosti a informovat je o řešení situace – návrh vydat oběma rodinám popelnici a žádat úhradu za polovinu roku (auta firmy ASA dosud nezajížděla), uvedla, že je v zájmu obce tuto službu zajistit, aby v obci nevznikaly další černé skládky. Odpad je v katastru obce, nicméně není na pozemcích obce a vlastník pozemku by se měl na likvidaci podílet. Nicméně tento problém je třeba urychleně řešit.

J. Dyčková informovala, že dle zákona každý občan této republiky vytváří odpad, a je tudíž povinen jej buď zákonným způsobem likvidovat, či za jeho zákonnou likvidaci platit.

- d) *P. Šefčíková* navrhla, aby do dalšího a následných čísel občasníku „Větrušák“ byly místo celých zápisů z jednání zastupitelstva zveřejňována pouze usnesení zastupitelstva ve formě tzv. výpisů. Zápisy jsou poměrně dlouhé, což znamená podstatně zvýšené finanční náklady na tisk časopisu „Větrušák“ - proti předchozím výtiskům se náklady více než zdvojnásobily. Kompletní zápisy jsou na webových stránkách obce (historicky seřazené), dále jsou k dispozici na OÚ, po zasedání jsou vyvěšovány na ÚD obce. Navíc existuje i povinnost rozesílat tento nepravidelně vydávaný časopis do knihoven uvedených v zákoně a výtisky jsou rozesílány i do okolních obcí.

M. Jaroš s tímto způsobem souhlasí a navrhl předávat na web naskenované zápisy i s podpisy a razítkem obce. Zdůraznil, že je třeba si zjednodušit práci a skenování je nenáročné.

P. Šefčíková uvedla, že obec se rozšiřuje a výtisků bude více. Navíc, není jasné, do jakých knihoven ještě budeme muset posílat další výtisky.

J. Dyčková sdělila, že existuje žádost Okresního archivu o zasilání Větrušáků.

M. Římnáč se vyslovil pro zachování stávající podoby, zejména z hlediska starších obyvatel obce.

M. Římnáč uvedl, že zaznamenal řadu pozitivních reakcí na zápisy a sdělil, že zápis dává do kontextu dané usnesení.

P. Šefčíková navrhla dávat zápisy i do knihovny, kde si je každý může přečíst.

Návrh přítomné občanky – tisknout Větrušák na levnějším papíru.

J. Dyčková reagovala, že naopak byly stížnosti na nekvalitní tisky předchozích výtisků (v předchozích letech).

P. Šefčíková sdělila, že si myslí, že při snížení kvality papírů by cena nešla výrazně dolů. Rovněž uvedla, že obec dává občanům řadu věcí zdarma – časopis, svaz bio-odpadu, který je v okolních obcích zpoplatněn apod.

P. Šefčíková navrhla dát do dalšího čísla jen usnesení a uvidíme, jaká bude reakce obyvatel.

J. Dyčková uvedla, že stejný způsob používají i okolní obce, navíc v posledních letech byly ve Větrušicích místo zápisů uveřejňovány pouze výpisy a žádná stížnost nebyla nikdy zaznamenána. *J. Dyčková* dodala, že největší ohlas mají zastupitelé na kamerové záznamy, které se ukázaly jako pozitivní pro řešení řady problémů v obci.

- e) *J. Dyčková* informovala, že měla dne 14.5.2011 jednání s paní *Evou Jarošovou*, která je jednou z hlavních iniciátorek likvidace černých skládek společně s paní *Lenkou Toupalou*, která rovněž dlouhodobě upozorňuje na tento problém v obci. Paní *Jarošová* a *J. Dyčková* se předběžně dohodly na možnosti uspořádat „Den za čisté Větrušice“ v září 2015 a požádat občany o pomoc při likvidaci některých skládek, které je možné odstranit svépomocí. OÚ by financoval svaz odpadu na sběrná místa (Vodárna) a jeho následný odvoz firmou ASA. OÚ by rovněž financoval občerstvení během dne a kvalitní pracovní rukavice.

M. Římnáč navrhl, vzhledem k počtu černých skládek v okolí, vytipovat ty nejpalčivější a při sanaci postupovat především s ohledem na počet zapojivších se občanů.

P. Šefčíková navrhla soustředit se na cestu k Drastům a navrhla obrátit se o pomoc i na ZD Klecany.

P. Šefčíková se spojí s panem ředitelem Tichým a pokusí se dohodnout na spolupráci. Byla odstraněna závora, takže je možný průjezd. Nicméně ZD Klecany pozemky (kapitulní) užívá a mělo by se na likvidaci podílet. Září již není exponovaným měsícem z hlediska sklizně.

M. Jaroš sdělil, že obec organizovala i Den země. Občané Větrušic ovšem mohou vytknout, že pozemky na Drasty nejsou ve vlastnictví obce.

M. Řimnáč navrhl zkusit kontaktovat Lesy ČR, které by mohly poskytnout techniku. Usnesení bude

Zastupitelé souhlasí s výše popsanou akcí a podrobnosti by měly být dořešeny v červenci či srpnu, kdy by byla určena i místa, na nichž se bude pracovat.

Přítomná občanka na dotaz J. Dyčkové, co si o akci myslí, vynesla domněnku, že zájem nebude příliš velký.

12. Závěr

P. Šeřčíková přítomným poděkovala za účast a svolala další řádné zasedání zastupitelstva na 22. 6. 2015 v 18:00 hod. s možností svolat mimořádné zasedání zastupitelstva, pokud to bude nutné.

Zapsala: Mgr. Jana Dyčková v.r.



Ověřovatelé: Soňa Zádová v.r.



Ing. Martin Řimnáč Ph.D. v.r.



Starostka obce: Petra Šeřčíková v.r.



Vyvěšeno dne 3.6. 2015